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Exercice 1 a) Donner un exemple d’application injective N x N — N. Justifier
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Exercice 3 a) Donner la liste des nombres premiers < 1/641.

Comme 257 CEUAC 26" ;) Aol du denmn L Lishdoo mombres famsia $25 . Lavwses
2,3,5,%,11,13/%, 18,23

G N'l l[mﬂﬂg_,

c) Justifier que le nombre 641 est premier.
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d) Soient z,y des entiers. Soit p un nombre premier. On suppose que dans 7Z/pZ
on a les égalités :
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On suppose que b = 2B’ avec b’ entier. Justifier que a, b’ sont' premiers entre

alors b|8. En déduire que 2b.

eux et montrer que b’ = +1.
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